ПРОТОКОЛ
Заседания  Малого Совета по межнациональным отношениям
17.04.2017г.

                      № 1                                     х.Мирный
Место проведения:

Администрация    Мирненского  сельского поселения                                                                                                      время проведения: 14:00-15:00ч.
Председатель:  Сулиманова  Луиза  Салаудиновна – Глава   Администрации    Мирненского сельского поселения

Секретарь: специалист Администрации Мирненского сельского поселения         

                   Ибрагимова Д.Л.
Приглашенные: Прядкин А.В.- руководитель ДНД, Луговская З.В. – директор Мирненского ДК, Шандра Г.М. – директор Мирненской сельской библиотеки.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Реализация государственной национальной политики в области обеспечения межнационального согласия, общественной безопасности и раннего предупреждения конфликтных ситуаций, поддержание межнациональной стабильности на территории Мирненского сельского поселения.
2. Воспитание культуры межнационального общения и патриотизма на территории Мирненского сельского поселения.

СЛУШАЛИ: Председателя Малого Совета-Сулиманову Л.С.:

«Принимаемые социально-экономические решения необходимо своевременно доводить до сведения населения, вести разъяснительную работу. Исключить возможность недобросовестного использования  отдельных социально-бытовых обстоятельств, происшествий и преступлений для развязывания межнациональных конфликтов. Особое внимание со стороны руководителей органов местного самоуправления должно уделяться взаимодействию и интеграции с правоохранительными органами в деле своевременного реагирования на социально-экономические, миграционные, криминальные и другие факторы и тенденции, способные привести к межнациональной конфронтации.  Также  хочу отметить, что поддержание правопорядка на территории поселения является одной из главных задач. И только совместными усилиями можно добиться положительных результатов. Школа, библиотека, ДК должны работать в этом направлении.
ВЫСТУПИЛИ: Прядкин А.В. – руководитель муниципальной казачьей дружины: «У нас есть опыт совместных рейдов с членами ДНД в праздничные и предпраздничные дни, дежурство  на праздничных мероприятиях, обход нежилых помещений на предмет наличия в них подозрительных предметов».
РЕШИЛИ: Продолжить работу по совместным рейдам, дежурствам Муниципальной Казачьей Дружины и Добровольной Народной Дружины, проводить среди молодежи разъяснительные работы по профилактике экстремизма и укрепления межнационального согласия.
А также:

- продолжить административный и общественный контроль  за социальной стабильностью, в том числе межконфессиональными и межэтническими отношениями в поселениях;

- организовать силами участковых уполномоченных полиции совместно с УФМС, казачеством проведение регулярных проверок мест возможного пребывания иностранных граждан, уклоняющихся от регистрации, а также лиц, сдающих жилые помещения в поднаем с нарушениями действующего законодательства;

- усилить совместную работу с общественными организациями, казачеством по повышению эффективности профилактики и воспитания подрастающего поколения в духе добрососедства и терпимости;

- уделять особое внимание профилактике проблем в подростковой, молодёжной среде. В школе более активно разъяснять и воспитывать принципы толерантности и взаимного уважения. Важно, чтобы каждый ребенок, учащийся понимал, что стоит за словами «расизм», «национализм», «фашизм».

 
Председатель Совета:                                           Л.С.Сулиманова
        Секретарь:                                                      Д.Л.Ибрагимова
