Отчет
Администрации Мирненского сельского поселения за 2017г. о проделанной работе по обеспечению межнационального согласия на территории Мирненского сельского поселения.
В целях укрепления межнациональных отношений и взаимопонимания среди населения, сохранения и развития национальной и культурной  самобытности народов, проживающих в х.Мирный, администрация Мирненского сельского поселения проводила следующие мероприятия:
1. 17.04.2017г. проведено I Заседание Малого Совета по  межнациональным отношениям, на котором рассматривались вопросы по реализации государственной национальной политики в области обеспечения межнационального согласия, общественной безопасности и раннего предупреждения конфликтных ситуаций, поддержание межнациональной стабильности и воспитание культуры межнационального общения и патриотизма на территории Мирненского сельского поселения.
По итогам Заседания Малого Совета было принято решение:
проводить совместные рейды и дежурства МКД и ДНД, проводить среди молодежи разъяснительные работы по профилактике экстремизма и укрепления межнационального согласия.
2. 18.12.2017г. проведено II Заседание Малого Совета по межнациональным отношениям, со следующей повесткой дня, как: организация охраны общественного порядка в местах массового пребывания людей в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных Новому году и Рождеству, а также обсуждались меры по предупреждению граждан  опасности выхода на лёд.
По итогам Заседания было решено:
Подготовить нпа о создании временного оперативного штаба по обеспечению безопасности на время подготовки и проведения Новогодних и Рождественских праздников, составить графики дежурства сотрудников администрации, ДНД и МКД, провести мероприятия по предупреждению выхода граждан на лёд. 
Продолжить административный и общественный контроль за социальной стабильностью, в том числе межконфессиональными и межэтническими отношениями в поселении, усилить совместную работу с общественными организациями, казачеством по повышению эффективности профилактики и воспитания подрастающего поколения в духе добрососедства и терпимости, уделять особое внимание профилактике проблем в подростковой, молодёжной среде. Разъяснять и воспитывать принципы толерантности и взаимного уважения.

Также в течении 2017 года были проведены:
Профилактические работы по правилам поведения при возникновении криминальных ситуаций в образовательных учреждениях и при проведении массовых мероприятий (встречи, беседы, родительские собрания, классные часы при участии сотрудников правоохранительных органов). 
Организованы и проведены спортивные мероприятия с участием представителей разных национальностей.
Изучались вопросы истории  религии, межконфессиональной терпимости и противодействия религиозному экстремизму в курсе «Основы религиозных культур и светской этики».
Организованы и проведены конкурсы, направленые на укрепление дружбы народов
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