Информация об исполнении Муниципального плана мероприятий по реализации в 2018 году на территории Мирненского сельского поселения «Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период 2025 года»
В целях реализации «Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период 2025 года» (далее - Стратегия) на территории Мирненского сельского поселения утвержден план мероприятий, способствующих достижению целей и задач, поставленных Стратегией( постановление Администрации Мирненского сельского поселения от 20.12.2016 года №122/1)
Во исполнение п.1.1 организационных мероприятий, Администрацией Мирненского сельского поселения, в целях укрепления межнациональных отношений, недопушения разжигания национальной розни и провоцирования конфликтов на межнациональной почве были проведены следующие мероприятия:
- в школе утвержден и реализуется план мероприятий по профилактике экстемизма и обеспечению межэтнического согласия среди молодежи;
- классные часы по вопросам толерантности, межнациональным отношениям.
Во исполнение п.1.2  Администрацией Мирненского сельского поселения, проведены заседания Малого совета по межэтническим отношениям (27.04.2018г.),  на заседании рассмотрены следующие вопросы:
- Состояние межнациональных  отношений, их влияние на социально-политическую атмосферу поселения;
- Организация охраны общественного порядка в местах массового пребывания людей в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных майским праздникам.
Во исполнение п.1.3-1.6 плана организационных мероприятий МБОУ Мирненской СШ №11 проведены:
- совещания с классными руководителями по вопросу «Межнациональное взаимодействие, профилактика экстремизма, патриотического, межнационального и духовно-нравственного воспитания подростающего поколения».
- урок толерантности «Сколько народов. Сколько детских лиц»
Во исполнении п.2.1-2.9 раздела «Научно-прикладные и учебные мероприятия»  в школе был проведен внеклассный урок на тему: «Реализация дополнительных образовательных программ, направленных на повышение правовой культуры, профилактику экстремизма, агрессивности, противоправного поведения». 
Сельской библиотекой были проведены мероприятия:
- классный час «День народного единства значим для нас»; 
- урок истории «Фабрика смерти» (Концлагеря);
- утренник «Радуга детства»;
- книжная выставка «А память сердце бережет» (Афганистан); 
- конкурс рисунков « В семье единой»;
- праздничное мероприятие «В мире танца».
Во исполнение п.5.1-5.7  раздела «Мероприятия с участием религиозных объединений» МБУК «Мирненский СДК» было проведено мероприятие «Сияние сердца»  вечер-чествование семей разных национальностей, концерт ко Дню семьи. 

