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Донские семьи с детьми до 3-х лет в апреле получили дополнительные выплаты на сумму 175 млн. рублей
	


В Ростовской области семьи с детьми до трех лет получают выплаты в размере 5 тысяч рублей. 
Напомним, в соответствии с указом Президента РФ № 249 от 7 апреля 2020 года российским семьям, имеющим или имевшим право на материнский капитал, с апреля по июнь 2020 года устанавливается ежемесячная выплата в размере 5 тыс. рублей, которая предоставляется на каждого ребенка в возрасте до трех лет. 

- Выплата положена всем семьям, получившим право на материнский капитал до 1 июля 2020 года, даже если средства по сертификату уже полностью израсходованы, - уточняет управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по Ростовской области Евгений Петров. - Выплаты на сегодняшний день получили 32 тыс. донских семей на общую сумму 175млн. рублей. 

Справочно: дополнительная финансовая поддержка семей предоставляется из федерального бюджета, не уменьшает размер материнского капитала и не учитывается в доходах семьи при определении права на другие меры социальной помощи.
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