ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ  ДЛЯ УЧАСТИЯ  В  КОНКУРСЕ НА  ЗАМЕЩЕНИЕ  ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО СЛУЖАЩЕГО  АДМИНИСТРАЦИИ МИРНЕНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Администрация   Мирненского  сельского  поселения  Дубовского  района ,  Ростовской  области  проводит  повторно проводит конкурс  на  замещение  вакантной  должности  муниципальной    службы:
  сектор экономики  и финансов  администрации  поселения:

      -начальник   сектора.

Основные  квалификационные   требования:

а)  высшее  профессиональное   образование;

б)  стаж муниципальной или государственной гражданской службы не менее  двух лет или  стаж работы по  специальности  не  менее  трех  лет;
в)  знание  Конституции  Российской  Федерации , Устава Ростовской  области, устава муниципального образования, а также федеральных законов и иных нормативных правовых актов РФ , областных законов и иных нормативных правовых актов Ростовской  области, муниципальных нормативных правовых  актов,  регулирующих  соответствующую сферу  деятельности, основ  организации  труда, порядка и условий прохождения  муниципальной службы,  норм  делового общения. 
Для  участия    в  конкурсе  гражданин( гражданский  служащий) представляет  следующие документы:

а)личное заявление на имя Главы  Мирненского  сельского  поселения;

б)собственноручно заполненную и подписанную анкету по  форме , утвержденной  распоряжением  Правительства Российской  Федерации  от 26 мая 2005 года  № 667-р, в  редакции   распоряжения Правительства  Российской  Федерации от  16.10.2007г  № 1428- р  с  приложением двух  фотографий    3,5 х  4,5;

в) копию  паспорта  или заменяющего  его  документа( подлинник  документа  предъявляется  по  прибытии  на  конкурс);
г) -копию трудовой книжки  или  иные документы ,  подтверждающие  трудовую  деятельность гражданина ;
    -копии  документов  о  профессиональном  образовании( заверенные  нотариально  или кадровой  службой  по  месту  работы;

д)  заключение   медицинского  учреждения  об  отсутствии   у гражданина   заболевания, препятствующего  поступлению  на  муниципальную   службу или  ее прохождению,  по  форме 001-ГС/у;

ж) копии  документов  воинского   учета –для  военнообязанных  и  лиц,  подлежащих  призыву  на  военную  службу;

з)  сведения  о  доходах ,  об  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера   своих,  своего  супруга(супруги) и  несовершеннолетних  детей;
и) копию  свидетельства  обязательного  пенсионного  страхования;

к) копию  свидетельства  о  постановке   физического  лица  на  учет  в  налоговом  органе  по  месту  жительства  на  территории  Российской  Федерации.

Прием   документов  осуществляется  по  адресу  :  х.Мирный, ул. Центральная ,8 , 
каб.№2  в рабочие дни  с 9.00 до 17.00  с  момента  публикации объявления в газете  по 27 февраля   2012г.
Заявления  и  документы , поступившие после   указанного  срока,  к  рассмотрению  не  принимаются .
Место  и  порядок  проведения  конкурса:
конкурс будет проводиться  по  адресу : х. Мирный, ул. Центральная , 8 , каб. Главы

поселения,  в  соответствии  с  порядком ,  предусмотренным Положением  о  конкурсе  на  замещение  вакантной   должности   муниципальной службы  в муниципальном  образовании  «Мирненское  сельское  поселение» (Утверждено  решением  Собрания  депутатов  Мирненского  сельского поселения от 27.05.2011 г № 114)

Подробная  информация  о  проведении  конкурса  размещена  на  сайте  администрации  Мирненского  сельского  поселения Дубовского  района, Ростовской  области  http://ADMDR.narod.ru .
Телефон  -8(863)77  5-62-23.
Электронная  почта – sp09101@donpac.ru
