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Межрайонная ИФНС России №9 по Ростовской области сообщает!

Налоговая служба  проводит Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц! 

Они пройдут 20 и 21 апреля 2012 года во всех территориальных налоговых инспекциях России.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о     декларационной кампании 2012 года и получить  практические рекомендации  по заполнению декларации по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ).  

Специалисты налоговой службы на устных консультациях подробно расскажут  о том,  кому необходимо представить декларацию и в какие сроки, как получить  налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами,  а также ответят на другие  вопросы граждан по теме налогообложения.

 Все желающие смогут прямо на месте подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.    
Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий  налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут воспользоваться компьютерами с программным обеспечением, покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде или получить  доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам Службы.

Специально для налогоплательщиков сотрудники налоговой службы  проведут  лекции  и семинары по вопросам налогообложения физических лиц и онлайн-сервисам ФНС России.

Мы ждем Вас по адресу с.Дубовское, пер.Крапоткина,93 телефон справочной службы 8-86377-51098










